
作成：小笠原 TVBS民意調査 周子瑜事件の影響        2016.2.1    

《作業1》 TVBSの元データ 計算は小笠原
全体 朱立倫 蔡英文 宋楚瑜

17% 51% 8%
当日 8 7 6 17
前日 3 4 3 10

1週間以内 6 6 7 3
1か月以内 7 7 6 9
3か月以内 5 5 6 4
半年以内 3 2 4 0
半年以前 57 64 57 47

わからない/答えない 11 5 11 9
計 100 100 100 99

《作業2》 TVBSは「答えない」の数字を公表していないので，クロス計算を分解し「答えない」を計算する
朱立倫 蔡英文 宋楚瑜 答えない

17% 51% 8% 23%
当日 8 7 6 17
前日 3 4 3 10

1週間以内 6 6 7 3
1か月以内 7 7 6 9
3か月以内 5 5 6 4
半年以内 3 2 4 0
半年以前 57 64 57 47

わからない/答えない 11 5 11 9
計 100 100 100 99 100

《作業3》 それぞれの回答の数字を回答全体の中の％で表示
朱立倫 蔡英文 宋楚瑜 答えない 計

17% 51% 8% 23% 99%
当日 8 1.19 3.06 1.36 2.39 8.0
前日 3 0.68 1.53 0.8 -0.01 3.0

1週間以内 6 1.02 3.57 0.24 1.17 6.0
1か月以内 7 1.19 3.06 0.72 2.03 7.0
3か月以内 5 0.85 3.06 0.32 0.77 5.0
半年以内 3 0.34 2.04 0 0.62 3.0
半年以前 57 10.88 29.07 3.76 13.29 57.0

わからない/答えない 11 0.85 5.61 0.72 3.82 11.0
計 100 17.00 51.00 7.92 24.08 100.0

《作業4》 上の表から各候補の回答数の比率を％で計算する
朱立倫 蔡英文 宋楚瑜 答えない

17% 51% 8% 23% 99%
当日 8 15% 38% 17% 30% 100.0%
前日 3 23% 51% 27% 0% 100.0%

1週間以内 6 17% 60% 4% 20% 100.0%
1か月以内 7 17% 44% 10% 29% 100.0%
3か月以内 5 17% 61% 6% 15% 100.0%
半年以内 3 11% 68% 0% 21% 100.0%
半年以前 57 19% 51% 7% 23% 100.0%

わからない/答えない 11 8% 51% 7% 35% 100.0%

《作業5》 TVBSがやっているように当日，前日，1週間以内だけ計算
朱立倫 蔡英文 宋楚瑜 答えない

17 2.89 8.16 2.40 3.55 17.0

17 17% 48% 14% 21% 100.0%

      （出所） TVBS民意調査 「選後兩天，周子瑜事件及組閣意見調查 」
         http://www.tvbs.com.tw/export/sites/tvbs/file/other/poll-center/0501181.pdf

2016年1月19日のTVBS民意調査を解読し，周子瑜事件の選挙への影響を検討する

当日，前日，1週間以内
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Q:投票に行くと決めたのは投票のどれくらい前でしたか？

投票にいくと決めた時期と投票先のクロス集計

Q:今回の総統選挙で【朱立倫・王如玄】，【蔡英文・陳建仁】，【宋楚瑜・徐欣瑩】の誰に投票しましたか？

Q:どの総統候補に投票したかにかかわらず，周子瑜事件が，最終的に投票に行くと決めた原因でしたか？
（当日，前日，1週間以内に投票に行くことを決めたと回答した人だけに質問）


